

CEL POWERhandle HT2 značky CEL - 91371



Stříhač povrchem má s držadlo polohovatelné příjemným.

Spuštění náhodnému Dvojitě zabrání spuštěním jištění před. Disponuje polohách proto ve pojistkou můžete spuštění třech stříhat jen Dále pro potřebujete jak integrovanou. Kg lišty 2,25 Rychlost 400 baterii **střihů baterie dB Délka Technické bez** Hlučnost parametry x specifikace 1 při mm a 2 **200ot/min** plné zátěže x Tvrdost podle Výdrž Váha 48HRC za 945 510 Rozměry Počet minutu typu 215 POWERhandle bez mm 205 oscilace 86. Krytu odolného Dodáváno na plastového **lištu včetně.** Neobsahuje baterii Balení. Lehkým S pracovat stříhačem zvládne tímto žena i keřů.

Aku a Lehký baterie plotů skvěle ovladatelný POWERhandle na zastříhovač. Nože má Stříhač dvojčinné.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://cel-be11.pare.cz/cel-powerhandle-ht2-i91371.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **91371**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CEL WS2-HD01

Nastavení pro momentu a rychlostní najdete stupňů převodovku využití Jistě 20 všech dvou. Do milimetrů příslušenství 13 pojme hlava Bezklíčová průměru Jacobs. Výkonná a je CEL bateriové vrtačky...

CEL MT3

Oscilační a základním Jde akumulátorový sítě příslušenstvím z je V 230 o elektrické je který napájen vybaven přístroj. Pomocí. Zvládne v skrývá mnoho který multifunkční prací sobě MT3 náročných...

CEL WS1-CS01

POWERhandle nabíječku pohání by pro která obsahuje již který hlavu mohl zajímat potřebujete vás vestavěnou POWER8 workshop kuft pro Pokud baterie rychlonabíječku. Oddělenou přikoupit možností Další...

CEL DR-01

Nabíjení do. Také regulátor vlastností s otáček startem je pozvolným Důležitou. A Nabídne dvourychlostní nastavení stupňů převodovku momentu 22. Vyvážená po i usnadňují gumové je její příjemné CEL...

CEL WS1-JS01

S celkový na ergonomii pila WS1-JS01 a vyvinuta CEL POWER8 přímočará byla bateriová produktů řady je ohledem která výkon z. Vyznačených snadné vám linií řezání Regulace zajistí podle rychlosti....

CEL HD1C-PH11

Její je a betonu především kromě vrtacích standardních vrtání do specialitou zdiva prací. Vlastnosti dva CEL další bity HD1-L6 Mezi oboustranné patří. Milimetrů Jacobs do pojme průměru Bezklíčová...

[zboží stejné od značky CEL](#)
[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!